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Fillerdraad objectief

Filtlerganga vid objekfivet

Obijektiivin suodinkierre

Filtlergevind pé& objektiv-siden
Obuexme, pesbba ycTaHoBKH HUALTPQ

A B2
C
S1
D
M T b
E Bl

dS 5-25x52 P
A 403 mm/15.87 in
Bl 90.5 mm/3.56 in
B2 72.2 mm/2.84 in
C 214.6 mm/8.45 in
D 62.6 mm/2.46 in
E 145.1 mm/5.71 in
F 140.6 mm/5.54 in
G 43.1 mm/1.70in
H 14.8 mm/0.58 in
| 65 mm/2.56 in
J 40 mm/1.57 in
K 27.5mm/1.08 in
L1 479 mm/1.89 in
M 45.8 mm/1.80in
N 34.5mm/1.36in
Ol 41.2 mm/1.62 in
P1 349 mm/1.37 in
Sl 47.7 mm/1.88 in
T 48 mm/1.89 in
Objektiv Fillergewinde
Objective filter thread
Filet de raccord pour filire
Obiettivo filettatura filtro
Rosca del filtro del objefivo M 63x0.75

ABSEHEN / RETICLES / RETICULES / RETICOLI / RETICULAS / DRADENKRUIZEN / RIKTMEDEL / RISTIKOT /

SIGTE / MPULIESIbHBIE MAPKI
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ABDECKMASSE / SUBTENSION DIMENSION / COTES DE RECOUVREMENT / MISURE DEL RETICOLO /
DIMENSIONES DE COBERTURA DE LAS RETICULAS / AFDEKMATEN / TACKMATT / TAHTAYSMITAT /

AFDAKNINGSMAL / MPOMOPLIMM

ABDECKMASSEPROGRAMM

Mit dem kostenlosen AbdeckmaBeprogramm kénnen Sie fir alle
SWAROVSKI OPTIK Zielfernrohre die genauen Abdeckmafe fur lhr
Absehen ermitteln. Die Berechnung ist fur alle wahlbaren VergréBerungen,
aber auch fur unterschiedliche Distanzen méglich. Alle ermittelten
AbdeckmaBe werden in englischen oder metrischen Einheiten sowie in den
WinkelmaBen MOA und MIL ausgegeben und kénnen danach ausgedruckt
werden.

Ausfihrliche Beschreibung unter ABDECKMASSE.SWAROVSKIOPTIK.COM

SUBTENSION DIMENSIONS PROGRAM

The free subtension dimensions program allows you to quickly obtain all the
precise subtension dimensions for your reticle for all SWAROVSKI OPTIK
rifle scopes. These values can be calculated not only for all optional
magnifications but also for different distances. All the calculated subtension
dimensions are given in imperial or metric units, as well as in MOA and
MIL units, and can be printed out afferwards.

A defailed description is available af

SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

PROGRAMME DE CALCUL DES VALEURS DE RECOUVREMENT

Le programme gratuit de calcul des valeurs de recouvrement vous permet
d'obtenir rapidement les valeurs de recouviement exactes de votre réficule
pour foutes les lunettes de visée SWAROVSKI OPTIK. Ces valeurs peuvent
éfre calculées pour tous les grossissements optionnels, mais également pour
différentes distances. Toutes les valeurs de recouvrement sont fournies en
unités impériales ou métriques, ainsi qu'en unités MOA et MIL, ef peuvent
éfre imprimées ultérieurement.

Une description détaillée du programme est disponible & |'adresse

SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

PROGRAMMA PER LE DISTANZE DI SOTTOTENSIONE

Il programma gratuito per calcolare le distanze di softotensione consente

di ottenere i valori corretti per i reficoli di tutti i cannocchiali da puntamento
SWAROVSKI OPTIK. Questi valori possono essere calcolati non solo per
tutti i possibili ingrandimenti, ma anche per diverse distanze. Tutte le distanze
di sottotensione calcolate sono fornite in unita di misura metriche o imperiali
e anche in unitt MOA e MIL e possono essere successivamente stampate.

Per una descrizione dettagliata, visitate
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

PROGRAMA DE VALORES DE SUBTENSION

El programa de valores de subtension gratuito le permite obtener
rapidamente todos los valores de subtensién para su reficula y cualquier
visor SWAROVSKI OPTIK. Estos valores se pueden calcular no solo para los
distintos aumentos, sino también para diferentes distancias. Todos los valores
de subtension calculados aparecen en sistema métrico o imperial, asf como
en MOA y ML, y se pueden imprimir posteriormente.

Puede encontrar una descripcién mds detallada en

SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

AFDEKMATENPROGRAMMA

Met het gratis afdekmatenprogramma hebt u snel de beschikking over de
precieze afdekmaten voor uw dradenkruis voor alle SWAROVSKI OPTIK
richtkijkers. Deze waarden kunnen niet alleen berekend worden voor alle
optionele vergrotingen maar ook voor verschillende afstanden. Alle
berekende afdekmaten worden gegeven in imperiale of metrische
eenheden, alsook in de hoekmaten MOA en MIL, en kunnen achteraf
worden geprint.

Een vitgebreide beschrijving is te vinden op

SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

AVSTANDSVARDEPROGRAM

Med hjalp av det kostnadsfria avsténdsvérdesprogrammet kan du snabbt
f& alla exakia avstandsvérden fér din streckplatia for alla SWAROVSKI
OPTIK-kikarsikten. Dessa varden kan bergknas inte enbart fér alla
férstoringar som finns som fillval utan @ven fér olika avstand. Alla bergknade
avstandsvarden anges i imperiska eller mefriska enheter, samt i enheferna
MOA (bagminut) och ML, och kan skrivas ut efterat.

En detalierad beskrivning finns pé&

SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

VASTEMITTAOHJELMA

Maksuttomalla vastemittaohjelmalla voidaan laskea téhtainristikon farkat
vastemitia-arvot nopeasti kaikille SWAROVSKI OPTIKin tahtinkiikareille.
Arvot voidaan laskea optimaalisten suurennusten listiksi eri efdisyyksille.
Kaikki vastemitat esitetéicin brittiléisen jarjestelman tai mefrijériestelman
yksikaissé sekd kulmaminuutteina ja piiruina. Vastemitat voidaan tulostaa
my3hemmin.

Tarkka kuvaus on osoitteessa SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

DAKNINGSVARDIPROGRAM

Med det gratis daekningsvaerdiprogram kan du hurtigere f& alle de praecise
deekningsveerdier for dit sigte for alle SWAROVSKI OPTIK-iffelsigter.
Vaerdierne kan ikke kun beregnes for alle valgfrie forsterrelser, men ogsé

til forskellige afstande. Alle beregnede daekningsvaerdier angives i britiske
eller metriske enheder, savel som i MOA- og Mll-enheder og kan udskrives
bagefter.

En defaljeret beskrivelse kan fas pa

SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

MPOrPAMMA MCMNOJIb3OBAHMA MOKA3AHMM
OKYNAPHOM HUTU

Becnnathag nporpamma ncnons308aHks NOKA3AHHUI OKYNSPHON HUTH
nosgonget bLICTPO NOyuaTh BCe TOUHbIE NOKA3AHMI OKYNIPHOM HUTH
cyuwecTaytolmx ontudeckux cetok npuuenos SYWAROVSKI OPTIK. Sm
3HQUEHNS MOTYT DbITs PACCUMTAHBI HE TONBKO 1S BCEX AONOMHUTENbHbIX
YBENMUEHWN, HO 1 NS PO3NMUHBIX paccTogHuit. Bee paccuntantble
NOKA3AHMS OKYNSPHON HUTM [QKOTCH B UMNEPCKMX MM METPHYECKMX EAMHNLIAX
ncuncnenus, a Takxe B eantnuax MOA u MIL, u moryT Bnocneactemm bbims
pacnevaraHs.

Bonee nogpobrbie ceenermns - Ha SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
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Swarovski-Optik AG & Co KG.
6067 Absam, Austria

Tel. 00800,/32425056
customerservice@swarovskioptik.com

SWAROVSKIOPTIK.COM
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EINSCHIESSBLATT / SIGHTING IN FORM / FOGLIO DI PUNTAMENTO / MACMOPT MPUCTPENIKM / FORMULAIRE DE REGLAGE DE LA LUNETTE DE VISEE / FORMULARIO DE PUESTA A TIRO / INSCHIETFORMULIER /
INSKJUTNINGSBLAD / KOHDISTAMISLOMAKE / INDJUSTERINGSBLAD

Datum Date Data Nara Date Fecha Datum Datum Paivays Dato
dS-Seriennummer dS serial number Numero di serie dS Cepuiinsiit Homep dS Numéro de série dS Nomero de serie dS dS serienummer dS serienummer dS-sarjanumero dS-serienummer
Waffe Firearm Arma Opyxve Arme Rifle Wapen Vapen Ase Vaben
Visierhthe Sight height above bore Altezza di mira Bbicora nmHun B3MpoBaHHs cm/in | Hauteur de visée Altura del visor Vizierhoogte Siktets hajd ;ﬁrotggen korkeus piipun Visithgjde
Munition Ammunition Munizioni Boenpunacei Munition Municién Munitie Ammunition Ampumatarvike Ammunition
Hersteller Manufacturer Produttore IMpoussoauTent Fabricant Fabricante Fabrikant Tillverkare Valmistaja Producent
Losnummer Lot number Numero di lotto Homep napmm Numéro de lot Nomero de lofe Partiinummer Partinummer Eréinumero Partinummer
Kaliber Cartridge Calibro Kannbp Calibre Calibre Kaliber Kaliber Kaliiberi Kaliber
Geschoss Bullet Proiettile Myns Balle Proyectil Projectiel Projekfil Luoti Projekfil
Geschossgewicht Bullet weight Peso del proiettile Bec nynu g/grains | Poids de balle Peso del proyectil Projectielgewicht Projektilens vikt Luodin paino Projekilets vaegt

Download Einschiessblatt
Download sighting in form

Scarica il foglio di puntamento

3arpy3uTs NACNOPT NPUCTPENKH

Télécharger le formulaire de réglage de la visée initiale

Descargar formulario de puesta a tiro
Inschietformulier downloaden

Ladda ned inskjutningsblad

Lataa kohdistuslomake

Download indjusteringsblad




TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI / DATOS TECNICOS / TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / TEKNISKE DATA / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

Edelgasfillung - inert gas filling - remplissage de gaz inerte - riempimento con gas inerte - relleno de gas inerte - inertgasvulling - &delgasfyllning - jolokaasutéyte - sedelgasfyldning - 3anonwenme mxeptHbIM razom
Modell Model Modele Modello Modelo Model Model Malli Model Mogens dS 5-25x52 P
VergréBerung Magnification Grossissement Ingrandimento Aumentos Vergroting Férstoring Suurennuskerroin Forsterrelse YBenuuenne 5-25x
Wirksamer Objekfiv-& gtfce;:t/:robpcﬁve lens dD“eO‘r%%‘vr:;?eCM Diametro utile dell'obiettivo Diametro efectivo del objetivo | Objectiefdiameter Effektiv objektiv @ Obijektiivin tehollinen & Effektiv diameter pa objektiv fg;fZ:T;;HW AmameTe 4852 mm
Austrittspupillen-@& Exit pupil diameter Elzrmi'rjedseolrﬁe Sjm?go della pupilla dD;dSZng de la puplla Uittredepupillen-& Utgangspupillens & Lahtspupillin & Udgangspupildiameter [nameTp BeixonHoro 3padka 9.62.1 mm
Austrittspupillen-Abstand Exit pupil distance Distance de la pupille de . T Distancia de la pupila de salida Utgéngspupill-avstand Lahtopupillin etdisyys Udgangspupil-afstand BoixoaHble 3paukm
[Augenabstand) (Eye relief) sortie (Distance oeil-oculaire) Distanza della pupilla d'vsciia [Distancia del ocular al ojo) Oogafsiand (6gonavstand) (katseluetdisyys) (Djenafstand) Ynanexue 95 mm
Sehfeld (m/100m /ft/100 yds) Field of view, real Champ de vision Campo visivo Campo de vision Gerzichtsveld Synfalt Katselukulma Synsfelt [None 3petna 2737112 ?/ngg rgs
Sehfeld (Grad) Field of view, real (degrees) Champ de vision (degrés) Campo visivo (gradi) Campo de vision (grados) Gezichtsveld (graden) Synfalt (grad) Nakokentan mitta (asteissa) Synsfelt (grader) [None 3petins,/rpanycsl 42084 °
Augenseitiges Sehfeld (Grad) g::;jo(r)efr:/l"?cvive’qrees) ggsggn?l?dv;sc;?;s) [Cq?g]dﬁlo visivo soggeffivo (%crlomd;;z]de vision loteral (S;gg;:}ef gezichisveld Ogonrelaterat synfdlt (grad) g&:;?iﬂfﬁg?&?;::;men Subiekfivt synsfelt (grader) Buammoe none spetms 21.5°
Dioptrienausgleich Dioptric compensation Réglage de la dioptrie Compensazione dioffrica Correccion de dioptrias Dioptrie-correctie Dioptriufi&mning Diopterikorjaus Dioptrisk justeringsomr&de Menpasnetue ametponiu -3 to +2 dpt
7 mm/100 m
Treffpunktkorrektur je Klick Impact point corr. per click gsr”cehc(jon du point d'impact (p:eorrrce‘éione punto d'impatto g:g;:;ggg inpggtdoo dlic Trefpuntcorrectie per klik Siktpunktskorrigering/klick %s;srgizij;ekor\'ous/ Traefpunktsjustering pr. klik 3Hauerme Wara KoppexLmmM 0.25n/100 yds
1/4 MOA

max. Stellweg nach
Hohe und Seite

Max. elevation/windage
adjustment range

Parcours de réglage
mox. en hauteur ef de coté

Regolazione massima
verticale e laterale

Campo méximo de ajuste
vertical y horizontal

Max. hoogte- en
breedteverstelling

Max. instéliningsstrécka
i hojd- och sidled

Osumapistekorjauksen sa@tdalue
(korkeus- ja sivusuunnassal)

Maks. justering i hejden
og siden

Make. perynuposka no
BbICOTE WIN NO rOPU3OHTAIN

1.2/0.7 m/100 m
43/25in/100 yds

) ) ] ) - ) ; - - ] o 50-c0m
Parallaxenausgleich Parallax correction Correction de parallaxe Correttore di parallasse Correccion de paralaje Parallax-correctie Parallaxutigmning Parallaksinkorjaus Parallaksefri Orcrpoiika ot napannakca 5500 yds
SteHwe? Display D‘Sﬁbj Ecran frajet Regolazione Campo de ajuste Instelbereik displa Installningsvaig display Nayténkorkeuden Indsfillingsvandring displa YcTaHoBOUHOE ABMXEHHE 0.13/0.47 m/100 m
Héhe nach oben/unten bei 25-facher height adjustment up/down at de réglage vertical vers le haut/le bas pour | altezza del display verso alto/basso con de la pantalla en vertical con hoogte naar boven/onder bij 25-voudige hod .'/g o1 vid 25 0a forst 56616 ylos/alas 25-kertaisella hoid ned ved 25 x forsh }/ NPy KOPPEKLMM ANCTINES MO BICOTE 4.68/16.92 in/100 vd
VergroBerung 25x magnification un gr nt de 25 fois ingrandimento x 25 qumentos vergroting ©ld uppal/nedatvid 2> gangers [orsloring | 4, yrennoksella @|de opad/ned ved £ x forslarrelse BBEpX/BHU3 NP 25KpATHOM yBENMIEeHHH 68/1692in/ ydas
Stellweg Display Disp\ogx Ecran trajet Regolazione Campo de ajuste Instelbereik display Instéliningsvag display Naytén Indstillingsvandring display YcTaHoBOUHOE fABHXEHHE 0.22,/0.22 m/100 m

Seite nach finks/rechts bei 25-facher
VergroBerung

lateral adjustment left/right at
25x magnification

de réglage horizontal vers la gauche,/
o droite pour un g de 25 fois

laterale del display verso destra/sinistra
con ingrandimento x25

de lo pantalia en horizontal con
25 aumentos

breedte naar links/rechts bij 25-voudige
vergroting

sida &t vanster/héger vid 25 géangers
forstoring

sivusaats vasen/oikea 25kertaisella
suurennoksella

heide mod vensire,/haire ved 25x
forstarrelse

pu BOKOBOM KOPPEKLH ANCIES
81e80/BM1paBO NoH 25-kpaTHOM ysenuieH

7.92/7.92in/100 yds

Display Display Ecran Display Pantalla Display Display Nayto Display [ucnneit LCoS monochrome
. . . o . I ) . n 30-1375m
Messbereich Measurement range Plage de mesure Campo di misurazione Rango de medicion Meetbereik Méatomrade Mitta-asteikko Maélingsafstand [nanason usmepenns 331500 vds
Messgenauigkeit Measurement precision Précision de mesure Precisione misurazione Precision de la medicion Meetnauwkeurigheid Métprecision Mittatarkkuus Malingspraecision TouHocTb usmepeHns +1m/+1yds
Messdauer Measurement time Durée de la mesure Tempo di misurazione Tiempo de medicién Meetduur Mattid Mittauksen kesto Maletid Bpems usmepenus <0.7s
Winkelmessung Angle measurement Mesure de I'angle Misura dell'angolazione Medicién del angulo Hoekmeting Vinkelmétning Kulmanmittaus Vinkelmaling Mamepetme yrna +60°
Verkantungswarnung Alignment indicator Indicateur d'alignement Indicatore di allineamento Indicador de alineacién Uitlijnindicator Installningsindikator Kohdistusilmaisin Indstillingsindikator MHANKATOP BEIPABHMBAHMS +1°

maximale Haltepunkt-
korrektur

Max. aiming point
correction

Correction maximale du point
de visée

Max. correzione del punto
di mira

Correccién méxima del punto
de impacto

Max. richtpuntcorrectie

Hogsta sikipunkiskorrigering

Maksimi tehtéyspisteen
korjaus

Maks. sigtepunkiskorrigering

Makeumansras koppekums
TOUKM NPUUENUBAHHUS

1024 m/1120 yds

Laser

Laser

Laser

Laser

Laser

Laser

Laser

Laser

Laser

Nazsep

Class 1 EN/FDA

Umschaltung Yard/Meter

Conversion yard/mefer

Conversion yards/metres

Conversione yard,/metri

Conversion yardas/metros

Omschakeling yard/meter

Omvandling yard/meter

Muunto jaardi/metri

Konvertering yard,/meter

ViameHerne spa/metp

4

Displayanzeigedaver

Display duration

Durée d'affichage de I'écran

Durata visualizzazione display

Duracién de aparicién
en pantalla

Weergaveduur display

Displayens visningstid

Symbolien néytén kesto

Tid for displayvisning

JnutensHocTs nHaMKaummn
ancnnes

Selectable in the dS Configurator App

Batteriewarnung (bei 23 °C)

Battery warning (at 23 °C/73 °F|

Avertissement de |'état
de la pile (4 23 °C)

Awiso di batteria (a 23 °C)

Aviso de bateria (a 23 °C)

Batterijwaarschuwing (bij 23° C)

Batterivarning (vid 23°C)

Paristovaroitus (23 °C:ssa)

Batteriadvarsel (ved 23 °C)

IMpenynpexaetue o 3amete
barapev (npu 23 °C)

ca. 100 x

Warnung
Displayabschaltung

Display switch-off warning

Avertissement de coupure
de I'écran

Awiso di spegnimento display

Aviso apagado de pantalla

Waarschuwing vitschakeling
displa

Varning displayavsténgning

Nayton aikasammutuksen
varoitus

Advarsel displayfrakobling

IMNpenynpexaetue o
BblK/TKOYEHMM gnucnnesq

10s

Zusatzprogramm (App)

Add-on program (App)

Logiciel complémentaire (App)

Programma Add-on

Programa de ayuda

Bijgevoegd programma (app)

Tillaggsprogram (app)

Lisiohjelma (App-sovellus)

Udvidet program (app)

ﬂOﬂOﬂHMTSﬂbHOQ nporpamma

dS Configurator

(aplicacion) (npunoxetine)
Betriebssystem fiir A Operating system for A Systeme dexplotation pour Sistema operativo per a Sistema operaivo para Besturingssysteem voor a Operativsystem for appen App-sovelluksen Operativsystem fil a OnepauonHas cucrema Ang 108 from Version 10;
4 PP P 9y PP App P perapp lo aplicacién gssy PP P 4 PP kaytojariestelmat P Y PP nNpUNoXeHus Android from Version 8 Oreo
Schnittstelle Interface Interface Interfaccia Interfaz Interface Gréinssnift Kayttoetsisyys Graenseflade Mrrepdeiic Bluetooth®
mmdi Reichweite Min. interface range Portée de l'interface min Raggio d azione min. Min. interfoz de cobertura min. bereik inferface minsta réckvidd grénssnitt Min. Kayttoetaisyys Min. raekkevidde graenseflade Mun. pognyc neiicrens Tm
Schnittstelle interfaccia uHTepdeiica
Lange ca. Length approx. Longueur approx. Lunghezza appross. Longitud aprox. lengte ca. langd ca. Pituus noin Leengde. ca. [nnva ok. ?2387”7:?'
Gewicht ca ‘ Weight approx. - Poids approx.  * Peso appross L Peso aproximado | Gewicht ca y Vikt ca ! Paino n L Veegt ca L Bec ok L 1090 g
. beleuchtet Nt apPProX iiuminated pp avec éclairage pp . illuminato P illuminado . verlicht . belyst . valaistu 9 . med lys . C NoAcBeTKoi 38.4 oz
SR SR SR SR SR SR SR SR SR SR 1115¢g
beleuchtet illuminated avec éclairage illuminato illuminado verlicht belyst valaistu med lys € NoacBeTkoit 393 0z
Batterie Battery Piles Batteria Bateria Accu Bafteri Akku Batteri Batapes CR 123
Betriebsdauer® Operating time* Autonomie™® Durata operativa™ Duracion™ Gebruiksduur® Driftstid* Kayttoaika™ Driftstid* Bpems pabors™ 500 x
Helligkeitsstufen Brightness levels Niveaux de luminosité Livelli di luminosita Niveles de luminosidad Lichtsterkteniveaus Ljusstyrkenivaer Kirkkaustasot Lysstyrkeniveauer YpoBHu apkoci 64
Funkfionstemperatur Functional temperature - Température de fonctionnement| Temperatura operativa - Temperatura de funcionamiento, | Gebruikstemperatuur . i . Kayttslampstila - Funkfionstemperatur, Pabouas temneparypa -10/+55°C
. h . ) . o ) Driftstemperatur fér elektronik - A by
Elektronik Electronics (composants électroniques) Elettronica elementos electrénicos elektronica Elektroniikka elektronik (3nexTpoHHbIE KOMNOHEHTbI) +14/+131°F
Funkfionstemperatur Functional temperature - Température de fonctionnement| Temperatura operativa - Temperatura de funcionamiento, | Gebruikstemperatuur . i . Kayttslampstila - Funkfionstemperatur, Pabouas temneparypa 20/+55°C
! - P ) L N Driftstemperatur fér mekanik o ; o
Mechanik Mechanics (composants mécaniques) Meccanica elementos mecdnicos mechanica Mekaniikka mekanik (Mexanuyeckue KOMNOHeHTHI) A4/+131°F
30/+70°
Lagertemperatur Storage temperature Température de stockage Temperatura di stoccaggio Temperatura de almacenaje Bewaartemperatuur Férvaringstemperatur Varastointilémpstila Opbevaringstemperatur Temneparypa xpaHeHms 233//+ 17?8‘%
Druckwasserdichtheit Submersion tightness Etanchéité Impermeabilita sott'acqua Estanqueidad Drukwaterdichtheid Vattentdthet Tiiviys Vandteethed Henponuuaemocts ang Bogs! 4 m Wassertiefe (Edelgasfillung)

Sl

L: Leichimetall SR:

Light alloy
Méial léger
lega leggera
Aleacion ligera

Leichimetall mit SWAROVSKI OPTIK Rail
Light alloy with SWAROVSKI OPTIK Rail

Meétal léger avec SWAROVSKI OPTIK

Lega leggera con SWAROVSKI OPTIK Rail
Aleacién ligera para carril de SWAROVSKI OPTIK

Rail

P: Parallaxeturm/Parallaxenausgleich
Parallax Turret/Parallax correction
Tourelle de correction de parallaxe/Correction de parallaxe
Torretta di parallasse/Correzione parallasse
Torre de paralaje/Correccién de paralaje

*

Mitilere Helligkeit
Medium brightness
Luminosité moyenne
Luminositar media
Luminosidad media

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfilhrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.
All the specifications given are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors

Toutes les caractéristiques indiquées sont des valeurs habituelles. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression

Tutti i valori specificati sono valori tipici. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche a livello di design e consegne e non accettiamo alcuna responsabilita per eventuali errori di stampa
Todas las especificaciones se ofrecen con valores tipicos. Reservado el derecho a modificaciones en modelo y suministro, asi como posibles errores de impresion

Lichimetaal Lichimetaal met SWAROVSKI OPTIK Rail Parallaxforen/Parallaxcorrectie Gemiddelde infensiteit  De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in uitvoering en levering voorbehouden. Wij zijin niet aansprakelijk voor drukfouten.

Latimetall Latimetall med SWAROVSKI OPTIK Rail Parallaxtorn/Parallaxkorrigering Medelljusstyrka Samtliga angivna specifikationer ar typiska varden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel forbehalles.

Kevytmetallia Kevytmetalli, jossa SWAROVSKI OPTIK isko Parallaksitorni/Parallaksinkorjaus Keskikirkkaus Kaikki annetut tiedot ovat tyypillisia arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidétiéd oikeuden suunnitielun ja toimituksen muuttamiseen. SWAROVSKI OPTIK ei hyviksy mitéién vastuuta painovirheist.
Letmetal Letmetal med SWAROVSKI OPTIK Rail Parallaksetdrn/Parallaksekorrigering Middel lysstyrke Alle angivelser er typiske vaerdier. Der tages forbehold for aendringer i udfarelse og levering samt trykfejl

Nerkuit MmeTanmueckuit cnnas SWAROVSKI OPTIK Rail u3 nerxoro cnnaga Orcrpoiika ot napannakca,/Koppekmpoeka napannakca Cpennss spkocts Bce yka3aHHble cneuMdukaLmu SBnSioTcs TnuuHbIMi 3Hauerusmi. Mbi ocTaengem 30 cobolt NpaBo BHOCHTL U3MEHEHNS, KACTIOLIMECS KOHCTPYKLMM 1 NOCTaBKY u3aenvit. Mbl He Hecem oTBeTCTBEHHOCT 30 OWMDKM neuaTm.
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EINSCHIESSBLATT / SIGHTING IN FORM / FOGLIO DI PUNTAMENTO / MACMOPT MPUCTPESIKM / FORMULAIRE DE REGLAGE DE LA LUNETTE DE VISEE / FORMULARIO DE PUESTA A TIRO / INSCHIETFORMULIER /
INSKJUTNINGSBLAD / KOHDISTAMISLOMAKE / INDJUSTERINGSBLAD

CropocTb Bbixoaa nymm

Mindungsgeschwindigkeit | Muzzle velocity Velocita alla bocca e CTRONG m/s // fps | Vitesse initiale Velocidad de salida Mondingssnelheid Mynningshasfighet Lahtsnopeus piipun suulta | Mundingshastighed
Ballistischer Koeffizient Ballistic Coefficient Coefficiente balistico banmuctuieckuit Coefficient balistique Coeficiente balistico Ballistisch coéfficient Ballistisk koefficient Ballistinen kerroin Ballistisk koefficient
(BC) G1/G7* (BC) G1/G7* (BC) Gl /G7* coswcmert [BC) G1/G7* (CB)G1/G7* (CB) G1/G7* (BC) G1/G7* (BC) G1/G7* (BC) G1/G7* (BC) G1/G7*
Expertenmodus Expert mode Modalita esperto DKCnepTHbIN pexum Mode expert Modo experto Expertmodus Expertléige Asiantuntija jélleenlatagijille | Ekspertmodus

Geschossgeschwindigkeit Messpunkt 1

Bullet velocity measuring point 1

Velocita proiettile al punto di
misurazione 1

Touka usmeperng ckopoct nynn |

m/s // fps

Point de mesure 1 de la vitesse
de la balle

Punto de medicién de velocidad
de proyectil 1

Projectielsnelheid meetpunt 1

Kulans hastighet Matpunkt 1

Luodin nopeus mittauspiste 1

Projekiilhastighed malepunkt 1

Geschossgeschwindigkeit Messpunkt 2

Bullet velocity measuring point 2

Velocita proiettile al punto di
misurazione 2

Touka usmepeHus ckopoct nynm 2

m/s // fps

Point de mesure 2 de la vitesse
de la balle

Punto de medicién de velocidad
de proyectil 2

Projectielsnelheid meetpunt 2

Kulans hastighet Matpunkt 2

Luodin nopeus mittauspiste 2

Projekiilhastighed malepunkt 2

Hshenabweichung bei der
2. Schussdistanz

Elevation deviation at
2" firing distance

Deviazione d'elevazione e
seconda distanza di firo

OrknoneHme no seicoTe Ha
2-0it gucTaHUMM CTpensOb!

cm/in

Correction d'élévation & la
2¢ distance de fir

Desviacién de la elevacién en la
2° distancia de disparo

Hoogteafwijking bij de
tweede schietafstand

Hajdawvikelse vid 2:a skjutavstand

Korkeuden poikkeama toisella
laukaisuetaisyydella

Hejdealfvigelse ved 2. skudafstand

Distanz zwischen Messpunkien Distance between measuring points | Distanza fra i punti di misurazione Mj;;fs::: {ijzﬂy TouKamn m/yds Distance entfre les points de mesure Distancia entre puntos de medicién Afsiand tussen meetpunten Avsténd mellan méatpunkierna Etgisyys mittauspisteiden valilla Alstand mellem malepunkrer
. P tmosf Il A : . ” ’ I ; . ' .

Luftdruck bei Messung Air pressure af measurement mﬁﬁfglznzmos ericaalia M;xz;gﬁame Aasnenme npn hPA/mHg Pression de I'air lors de la mesure Presion del aire durante medicién Luchtdruk bij meting Lufttryck vid métningen [Imanpaine mitattaessa Luftiryk ved méling

Temperatur bei Messung Temperature at measurement Temperatura alla misurazione Temneparypa npu uamepeHnn °C/°F Température lors de la mesure Temperatura durante medicion Temperatuur bij mefing Temperatur vid métningen Lampstila mitattaessa Temperatur ved méaling

Bedingungen Conditions Condizioni Yenosus Conditions Condiciones Condities Forutsattningar Olosuhteet Betingelser
Meereshshe Sea level Altezza s.|.m. 5;‘;?0 HaA yposrem m/ft | Niveau de la mer Nivel del mar Zeeniveau Hajd &ver havet Korkeus merenpinnasta Hgide over havet
Temperatur Temperature Temperatura Temnepatypa °C/°F | Température Temperatura Temperatuur Temperatur Lampatila Temperatur
Fleckschussdistanz Zero range Distanza dal bersaglio Paccrosure 1ouHoro m/yds | Distance du point de fir Distancia de firo Vlekschotafstand Siktavstand Kohdistusetaisyys Pletskudsafstand

NonaaaHng

* StandardmaBig wird fir die meisten Geschosse der G1 BC verwendet/angegeben. Fir modeme Boat Tail Geschosse kommt haufig der G7 BC zum Einsatz.
By default, the G1 BC is used/specified for most bullets, while the G7 BC is often used for modern boat tail bullets.
Per impostazione predefinita, per la maggior parte dei proiettili viene utilizzato/indicato il coefficiente balistico G1, mentre il coefficiente balistico G7 viene spesso utilizzato per i modermni proiettili a coda di barca
Mo ymonuanmio G1 BC ucnonsayetcs/ykassisaercs ans bonbwurcrsa nyns, a G7 BC uacto ucnonssyetcs ang cospemerHsix Nyflb ¢ KOHUUECKOl XBOCTOBOM YaCTbI0
Par défaut, le coefficient balistique G1 est utilisé /spécifié pour la plupart des balles, tandis que le coefficient balistique G7 est souvent utilisé pour les balles modernes & partie postérieure conique (BT)
Por defecto, el G1 BC se utiliza/especifica para la mayoria de las balas, mientras que el G7 BC se utiliza para balas modernas con disefio de cola de bote.

Voor de meeste kogels wordt standaard de G1 BC gebruikt/gespecificeerd, maar voor moderne boattailkogels wordt vaak de G7 BC wordt gebruikt

Som sfandard anvénds/specificeras den ballistiska koefficienten G1 fér de flesta kulor, medan den ballistiska koefficienten G7 ofta anvéinds f6r moderna strémlinjeformade kulor.
Ballistista kerrointa G1 kaytetdan oletuksena useimmille luodeille ja ballistista kerrointa G7 kaytetaan usein moderneille kartioperdisille luodeille.
Som standard anvendes/specificeres G1 BC il de fleste kugler, mens G7 BC ofte anvendes til moderne kugler med haekmodstand.



